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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                          دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 يعتبر الفحم من مصادر الطاقة (1
 النظيفةج.  غير المتجددةب.  المتجددةأ. 
 تكون الطاقة الكهربية الناتجة من الخلية الشمسية أكبر ما يمكن عندما تكون زاوية الأشعة عليها: (2
 موازيةج.  مائلةب.  عموديةأ. 
 تعتمد فكرة عمل المقطر الشمسي على عمليتي (3
 اص والترسيبالامتصج.  الفلترة والعزلب.  التبخير والتكثيفأ. 
 ت كثيرةلا، تطوى عدة طويات بطرق فنية وتستخدم في مجاةبطاقة مطبوعة جذاب (4
 مطويةج.  ملصقب.  بوسترأ. 
 أحد برامج مجموعة أوفيس ويستخدم لتصميم المطويات (5
 EXCELج.  PUBLISHERب.  SCRIBUSأ. 

 درجات ( 5)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:
    .بدأ التاريخ الحديث عن النفط بعد اكتشاف عملية تقطير النفط(  ) .1
 . لقياس شدة التيار يتم توصيل الأميتر في الدارة على التوالي ( ) .2
 .SCRIBUSيعتبر برنامج الوسيط من البرامج المساعدة للكتابة باللغة العربية في برنامج  ( ) .3
 .تعتبر سرعة الرياح المعتدلة شرطاً لاستخدام العنفات الهوائية ( ) .4
 .تعتبر الدنمارك من أكثر دول العالم استخداماً لطاقة الرياح في توليد الكهرباء ( ) .5

 درجات ( 5)                             بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:الفراغات  السؤال الثالث: أكمل
 العلاقة بين سرعة الرياح والطاقة الكهربية الناتجة عن العنفة علاقة .......... (1
 تستخدم الخلية الشمسية في تحويل الطاقة الضوئية للشمس إلى طاقة ........... (2
 في مكان عام لإيصال رسالة لهدف ما تسمى ...........صفحة مطبوعة من الورق يتم إلصاقها  (3
 يمكن استثمار حرارة الشمس في مجال الزراعة بواسطة استخدام .............. (4
 ساهم العالم الفلسطيني منير نايفة بتطوير الخلايا الشمسية باستخدام تقنية ............. (5

 درجات ( 5)                                         :اليةاكتب المصطلح الدال على العبارات الت: رابعالسؤال ال
 .)                     ( أحد أشكال الطاقة النظيفة والتي يمكن استثمارها لتوليد الكهرباء من خلال التوربينات .1
 . (9-10جزء من المليار من الوحدة الأساسية وتساوي))                     (  .2
 .( يتم استخدامها للتحكم بسرعة العنفات الهوائية في حال حدوث العواصف  )                    .3
 .)                     ( من أكثر دول العالم استخداماً للطاقة الشمسية في توليد الكهرباء .4
 .ياه وطحن الحبوبالمضخ ى خشبية تدور بالقوة المائية تعمل عل تآلاهي )                     (  .5
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 درجة( 20)                  الثاني: الحاسوبالجزء 
 درجات ( 5)                          السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 :................. من استخدامات برنامج سكراتش( 1
 أ+ب()ج.  إنشاء الرسوم المتحركةب.  إنشاء الألعابأ. 
  لغة تُكتب ضمن قواعد ومفردات يفهمها الإنسان والآلة:.................  (2
 المبرمجج.    لغة البرمجةب.  البرنامجأ. 
 منتظم نستخدم القانون.................: خماسيلحساب زاوية الاستدارة الداخلية لشكل  (3
 360/6ج.  360/5ب.  360/4أ. 
 نحتاج لتنصيبه قبل برنامج سكراتش:البرنامج .................  (4
 Adobe AIRج.  الرسامب.  Wordأ. 
 :.........تستخدم الأيقونة         لـ (5
 رفع كائن من ملفج.  اختيار كائن من المكتبةب.  كائنرسم أ. 

 درجات ( 5)           :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:
   . الكائن. لمضاعفةتستخدم        الأيقونة ( ) .1
 .آلة تصويرمن  جديد كائنلإضافة      التالية   تستخدم الأيقونة (  ) .2
  .mp3من أنواع المقاطع الصوتية التي يمكن إدراجها في سكراتش ( ) .3
 في محرر الرسم ننقر على الأيقونة  لتحديد جزء من الرسم(  ) .4
 .البث تتواصل الكائنات مع بعضها من خلال عملية ( ) .5
 درجات ( 5)                                السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:    

 (الصوت    -الكائن  تصغير  -  المبرمج  - الكائنات -أظهر المستقبلات  )      
 تحوي جميع الكائنات المستخدمة في المشروع. ....................منطقة  (1
 في مجموعة أوامر.......................                      توجد لبنة (2
 ....................لـ     التالة     تستخدم الأيقونة (3
 .ت المستقبلة للرسالةتظهر مربعات لونها اصفر حول الكائنا عند النقر على .................... (4
 .الذي يقوم بكتابة الأوامِر لإنجاِز عمل معين، ويقوم بكتابتها باستخدام لغة برمجة مناسبة الشخص ................ (5

 درجات ( 5)                           : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   )       ( لبنة تحدد حجم القلم بقيمة محددة (1
     )       ( تنبه الكائن حينما تصله رسالة مالبنة  (2
   )       ( لرسم كائن في محرر الرسم ننقر على (3
   )       ( لبنة تغير لون القلم بمقدار محدد (4
  (       ) المكتبة ننقر علىختيار خليية من لا (5
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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا
 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 

 المتجددةمن الأمثلة على مصادر الطاقة غير  (1
 طاقة الرياحج.  الطاقة الشمسيةب.  الفحمأ. 
 كلما زادت قوة التيار المائي المؤثرة على التوربين فإن الطاقة الكهربية الناتجة عنه (2
 لا تتأثرج.  تقلب.  تزيدأ. 
 صفحة مطبوعة من الورق يتم إلصاقها في مكان عام لإيصال رسالة لهدف ما (3
 الإعلان المتحركج.  البوسترب.  المطويةأ. 
 SCRIBUSمن البرامج المساعدة للكتابة باللغة العربية في برنامج  (4
 برنامج الرسامج.  برنامج الوسيطب.  WORDبرنامج أ. 
 تهانقيلت هافيثم تكث بواسطة أشعة الشمس المالحة لمياهاتبخير  عتمد علىنظام بسيط ي (5
 الفلاترج.  المرايا الشمسيةب.  المقطر الشمسيأ. 

 درجات ( 5)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:
    .لقياس قيمة فرق الجهد يتم توصيل الفولتميتر في الدارة على التوالي ( ) .6
  الناتجة أكبر. كلما زادت المساحة المعرضة لأشعة الشمس من الخلية كانت الطاقة الكهربية(  ) .7
 .يستخدم التوربين لتحويل طاقة المياه الحركية إلى طاقة كهربية(  ) .8
 .(9-10جزء من المليار من الوحدة الأساسية وتساوي)يطلق النانو على  ( ) .9

 .من معيقات استخدام طاقة الرياح لتوليد الكهرباء في قطاع غزة ضيق المساحات والازدحام السكاني(  ) .10
 درجات ( 5)                                  الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: أكمل السؤال الثالث:

 .اعتمد الإنسان القديم إحراق النفط لتبخير الماء المالح وإنتاج الملح قبل اكتشاف عملية ........... (6
 تستخدم ............... لتحويل طاقة الرياح الحركية إلى طاقة كهربية (7
 تستخدم الفرامل للتحكم في سرعة ............. عند حدوث العواصف. (8
 يشترط في المناطق التي يتم توليد الكهرباء بالعنفات الهوائية أن تكون واسعة برياح سرعتها .......... (9

 العالم الفلسطيني الذي ساهم بتطوير الخلايا الشمسية النانوية هو ............. (10
 درجات ( 5)                                      :المصطلح الدال على العبارات التاليةاكتب : رابعالسؤال ال

 .)                 ( ألواح تستخدم لتحويل الطاقة الضوئية للشمس إلى طاقة كهربية (1
 .حاجتها منها)                 ( من أكثر دول العالم استخداماً لطاقة الرياح في توليد الكهرباء حيث تولد ثلث  (2
 .(الضوء الحرارة و) رضلأساسي للطاقة على سطح الأالمصدر ا)                 (  (3
 .ت كثيرةلا، تطوى عدة طويات بطرق فنية وتستخدم في مجاةبطاقة مطبوعة جذاب)                 (  (4
  .وضخ المياه)                 ( استُخدمت قديماً في استغلال الطاقة المائية في طحن الحبوب  (5

  

  

 
  ِ راسِي    الأولاِخْتبِارُ نهِايةَِ الْفَصْلِ الد ِ

  ِ ف  ِ    التاسع لِلصَّ راسِي   م2022 -2021  لِلْعامِ الد ِ
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 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:    40  .................................................. الشُّ
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 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب

 درجات ( 5)                        السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:
 :................. ( من مميزات برنامج سكراتش 1
 )أ+ب(ج.  مفعم بالألوان والحركاتب.  يحتوي على أصوات ونصوصأ. 
 نحتاج لتنصيبه قبل برنامج سكراتش:................. البرنامج  (2
 الرسامج.  Adobe AIRب.  Wordأ. 
 المساحة التي تتجمع فيها المقاطع البرمجة:.................  (3
 منطقة الكائناتج.  منطقة البرمجةب.  المنصةأ. 
 :.................لحساب زاوية الاستدارة الداخلية لشكل سداسي منتظم نستخدم القانون  (4
 360/8ج.  360/9ب.  360/6أ. 
 :........لـ التالية         تستخدم الأيقونة (5
 رسم كائنج.  رفع كائن من ملفب.  اختيار كائن من المكتبةأ. 

 درجات ( 5)            :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  العبارة الصحيحة وعلامة( أمام ضع/ي علامة ) السؤال الثاني:
   الأيقونة       تستخدم لتكبير الكائن. ( ) .1
 تتواصل الكائنات مع بعضها من خلال عملية البث.(  ) .2
 mp3 الصوتية التي يمكن إدراجها في سكراتش الملفاتمن أنواع  ( ) .3
 لإدراج مربع نص في محرر الرسم ننقر على الأيقونة (  ) .4
 لا يمكن تغيير اسم الكائن في سكراتش.(  ) .5

 درجات ( 5)                             السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:
 (رسالة جديدة    -  لغة البرمجة  -   تصغير الكائن    -   محرر الرسم  -الصوت  )

 لغة تُكتب ضمن قواعد ومفردات يفهمها الإنسان والآلة..................  (1
 .....................يمكن تعديل الكائنات والمظاهر من خلال (2
 ....................تستخدم الأيقونة التالية           لـ  (3
 .....................لإضافة رسالة نختار من لبنة بث البند  (4
 .......................توجد لبنة                   في مجموعة أوامر (5

 درجات ( 5)                            : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   (   )     تلوين مساحة مغلقة (1
  )       ( لبنة تحدد لون القلم وفق قيمة محددة (2
   )       ( للكائنات الأخرى  رسائلترسل لبنة  (3
   )       ( لرسم كائن في محرر الرسم ننقر على  (4
  )       ( لبنة تغير حجم القلم بمقدار محدد (5

 

 خالص التمنيات بالنجاح والتفوق 
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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 يعتبر البترول من مصادر الطاقة .1
 غير المتجددةج.  النظيفةب.  المتجددةأ. 
 كلما زادت سرعة الرياح المؤثرة على العنفة فإن الطاقة الكهربية الناتجة عنها   .2
 لا تتأثرج.  تقلب.  تزيدأ. 
 يستخدم التوربين لتحويل طاقة المياه الحركية إلى طاقة  .3
 كهرومغناطيسيةج.  ضوئيةب.  كهربيةأ. 
 (9-10جزء من المليار من الوحدة الأساسية وتساوي) .4
 الييمتوج.  النانوب.  البيكوأ. 
 لاستخدام العنفات في منطقة ما يشترط أن تكون  .5
 مرتفعة برياح مصحوبة بالعواصفج.  منخفضة برياح سريعةب.  واسعة برياح معتدلةأ. 

 درجات ( 5)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:
 اعتمد الإنسان القديم إحراق النفط لتبخير الماء المالح وإنتاج الملح قبل اكتشاف عملية تقطيره. ( ) .11

  
 . ( لقياس فرق الجهد والتيار والمقاومةDMMيستخدم الملتيميتر) ( ) .12
 .تكون الطاقة الكهربية الناتجة من الخلية الشمية أكبر ما يمكن عندما تكون الأشعة مائلة عليها ( ) .13
 .يمكن العثور عليه من ضمن البرامج في قائمة إبدأ  SCRIBUSبعد تنصيب برنامج  ( ) .14
 .يمكن الاعتماد على توليد الكهرباء باستخدام طاقة الرياح بشكل دائم في قطاع غزة ( ) .15

 درجات ( 5)                                  الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: الثالث: أكملالسؤال 
 .يمكن تحويل الطاقة الضوئية للشمس إلى طاقة كهربية من خلال............ (11
 يمكن التحكم بسرعة العنفات الهوائية من خلال ........... في حال حدوث العواصف. (12
 هي .............)الضوء الحرارة و) رضلأساسي للطاقة على سطح الأالمصدر ا (13
 .تسمى ............ تعمل على تحويل ضوء الشمس إلى طاقة كهربية تلالواح مصنوعة من أشباه الموصأ (14
 تسمى .................ت كثيرة لا، تطوى عدة طويات بطرق فنية وتستخدم في مجاةبطاقة مطبوعة جذاب (15

 درجات ( 5)                                      :اكتب المصطلح الدال على العبارات التالية: رابعالسؤال ال
 .)                    ( جهاز يستخدم لتحويل طاقة الرياح الحركية إلى طاقة كهربية (6
 .ما)                    ( صفحة مطبوعة من الورق يتم إلصاقها في مكان عام لإيصال رسالة لهدف  (7
 .يا الشمسية باستخدام تكنولوجيا النانولاله دور كبير في تطوير الخعالم  فلسطيني )                    (  (8
 .تهانقيلت هافيثم تكث بواسطة أشعة الشمس المالحة لمياهاتبخير  عتمد علىنظام بسيط ي)                    (  (9

  

 
  ِ راسِي    الأولاِخْتبِارُ نهِايةَِ الْفَصْلِ الد ِ

  ِ ف  ِ    التاسع لِلصَّ راسِي   م2022 -2021  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:    40  .................................................. الشُّ
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 .( أحد برامج مجموعة أوفيس ويستخدم لتصميم المطويات                  )   (10
 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب

 درجات ( 5)                           السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:
 ..................:( من استخدامات برنامج سكراتش1
 )أ+ب(ج.  إنشاء الرسوم المتحركةب.  إنشاء الألعابأ. 
 البرنامج الذي يستطيع المبرمجون التعديل عليه..................: (2
 البرمجةج.  البرنامج مغلق المصدرب.  البرنامج مفتوح المصدرأ. 
 تشبه المسرح، حيث تظهر حركة الكائنات عليها..................: (3
 منطقة البرمجةج.  المنصةب.  منطقة الكائناتأ. 
 زاوية الاستدارة الداخلية لرسم المربع تساوي................: (4
 °72ج.  °120ب.  °90أ. 
 :..................لـ         تستخدم الأيقونة (5
 اختيار كائن من المكتبةج.  رفع كائن من ملفب.  رسم كائن أ. 

 درجات ( 5)         :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:
   الأيقونة      تستخدم لتكبير الكائن. ( ) .1
 .أكثر من رسالة يستقبل الكائن أكثر من رسالة و يبث(  ) .2
 .يمكن تنزيل ملف صوتي من الانترنت ورفعه في برنامج سكراتش(  ) .3
 لرسم دائرة أو شكل بيضاوي في محرر الرسم ننقر على الأيقونة  ( ) .4
 لتغيير اسم الكائن ننقر على علامة التعجب بجانب الكائن في منطقة الكائنات.(  ) .5

 درجات ( 5)                           المناسبة مما بين القوسين:السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة 
 ( المبرمج   -  البث  -    mp3    -   الكائن  -    إزالة الخلفية) 

 .الذي يقوم بكتابة الأوامِر لإنجاِز عمل معين، ويقوم بكتابتها باستخدام لغة برمجة مناسبة الشخص.................  (1
 .المختلفة للأوامر.................... رسوم أو أشكال يمكن برمجتها وجعلها تتحرك وتستجيب  (2
 في .................... . تستخدم الأيقونة          (3
 .ر.................... عملية ارسال رسالة لكائن واحد أو أكث (4
 .إدراجها في سكراتشمن أنواع المقاطع الصوتية التي يمكن  ...................... (5

 درجات ( 5)                           : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   )       ( لبنة تغير لون القلم بمقدار محدد (1
  (     )   لإضافة مظهر جديد من آلة التصوير ننقر على (2
  )       ( تنبه الكائن حينما تصله رسالة مالبنة  (3
   )       ( لرسم مربع أو مستطيل ننقر على (4
  )       ( لبنة تحدد حجم القلم بقيمة محددة (5

 خالص التمنيات بالنجاح والتفوق 
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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 من الأمثلة على مصادر الطاقة المتجددة (1
 طاقة الرياحج.  البترولب.  الفحمأ. 
 تزداد الطاقة الكهربية الناتجة من الخلية الشمسية كلما كانت الأشعة: (2
 مائلة على مساحة أكبرج.  عمودية على مساحة أقلب.  عمودية على مساحة أكبرأ. 
 تستخدم الفرامل في حال حدوث العواصف للتحكم بسرعة  (3
 الرياحج.  التوربيناتب.  العنفاتأ. 
 من أكثر دول العالم استخداماً لطاقة الرياح في توليد الكهرباء  (4
 آيسلنداج.  الصينب.  الدنماركأ. 
 من حزمة أوفيس لتصميم PUBLISHERيستخدم برنامج  (5
 الملصقاتج.  البوستراتب.  المطوياتأ. 

 درجات ( 5)              :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:
    تستخدم العنفات الهوائية لتحويل طاقة الرياح الحركية إلى طاقة كهربية ( ) .1
 . العلاقة بين سرعة الرياح والطاقة الكهربية الناتجة عن العنفة علاقة عكسية ( ) .2
 .يطلق اسم المطوية على كل صفحة مطبوعة من الورق يتم إلصاقها في مكان عام لإيصال رسالة لهدف ما ( ) .3
 .من البرامج المجانية مفتوحة المصدر  SCRIBUSيعتبر برنامج  ( ) .4
 .كبير بتطوير الخلايا الشمسية النانويةللعالم منير نايفة دور  ( ) .5

 درجات ( 5)                            الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 اعتمد الإنسان القديم إحراق النفط لتبخير الماء المالح وإنتاج ........... قبل اكتشاف عملية التقطير. .1
 يمكن قياس فرق الجهد والتيار والمقاومة من خلال جهاز واحد يسمى ..............  .2
 .يعمل .............. على الاستفادة من الطاقة الحركية للمياه في توليد الكهرباء .3
 يسمى ........... (9-10جزء من المليار من الوحدة الأساسية وتساوي) .4
 الشمسي .اثف بواسطة أشعة الشمس في تصميم جهاز..............يمكن الاستفادة من عمليتي التبخر والتك .5

 درجات ( 5)                                     :اكتب المصطلح الدال على العبارات التالية: رابعالسؤال ال
 .العنفات)                   ( أحد أشكال الطاقة النظيفة والتي يمكن استثمارها لتوليد الكهرباء من خلال  (11
 .)                   ( آلية تمكن المزارع من استثمار حرارة الشمس والاستفادة منها في مجال الزراعة (12
 .تعمل على تحويل ضوء الشمس إلى طاقة كهربية تلالواح مصنوعة من أشباه الموصأ)                   (  (13
 .ويستخدم لتوليد الكهرباء)                   ( أحد أكبر السدود المائية في الصين  (14
 .ضر لأمختزنة في باطن اة مرتفعة ذات منشأ طبيعي ر احر ب أحد مصادر الطاقة النظيفة)                   (  (15

  

  ِ راسِي    الأولاِخْتبِارُ نهِايةَِ الْفَصْلِ الد ِ

  ِ ف  ِ    التاسع لِلصَّ راسِي   م2022 -2021  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:    40  .................................................. الشُّ
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 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب
 درجات ( 5)                        السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 :................. ( بيئة سكراتش بيئة 1
 )أ+ب(ج.  مغلقة المصدرب.  أ. مفتوحة المصدر

 لغة تكتب ضمن قواعد ومفردات يفهمها الإنسان والآلة:(................. 2
 المبرمجج.  لغات البرمجةب.  البرنامجأ. 
 حركات الكائن عليها:تشبه المسرح، حيث تظهر .................  (3
 المنصةج.  منطقة البرمجةب.  منطقة الكائناتأ. 
 :............منتظم نستخدم القانون  الخماسيلحساب زاوية الاستدارة الداخلية لشكل  (4
 360/6ج.  360/5ب.  360/4أ. 
 :..........لـ     تستخدم الأيقونة  (5
 اختيار كائن من المكتبةج.  رفع كائن من ملفب.  رسم كائن أ. 

 درجات ( 5)         :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:
   كائن من المكتبة. تستخدم الأيقونة لاختيار  ( ) .16
 المستقبلة للرسالة.عند النقر على أظهر المستقبلات تظهر مربعات لونها اصفر حول الكائنات (  ) .17
  .لا يمكن تعديل المقطع الصوتي بعد تسجيله من الميكروفون في سكراتش ( ) .18
 ( لرسم دائرة أو شكل بيضاوي في محرر الرسم ننقر على الأيقونة  ) .19
 منطقة البرمجة هي المساحة التي تتجمع فيها الكائنات.(  ) .20

 درجات ( 5)                           مما بين القوسين:السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة 
 (الأحداث   -لبنات   -  مضاعفة الكائن  -  محرر الرسم  -التعجب   علامة)

 . .................تظهر الأوامر البرمجية في سكراتش على شكل  (16
 .....................يمكن تعديل الكائنات والمظاهر من خلال (17
 ....................تستخدم الأيقونة       لـ  (18
 .....................لبنة بث الرسالة موجودة في مجموعة أوامر  (19
 .، ننقر على ........................... بجانب الكائنالكائناسم  لتغيير (20

 درجات ( 5)                           : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   )       ( ننقر على الأيقونة لحذف كائن (1
     )       ( ترسل رسالة للكائنات الأخرى لبنة  (2

   )       ( مرات 5لتكرار مقطع  (3

   )       ( لبنة تحدد حجم القلم بقيمة محددة (4

 )       ( خليية من المكتبة ننقر على لاختيار (5
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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا
 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 

 والطاقة الكهربية الناتجة عن التوربين علاقة:العلاقة بين قوة التيار المائي  (1
 متأرجحةج.  عكسيةب.  طرديةأ. 
 من أهم مزايا استخدام أشكال الطاقة المتجددة في توليد الكهرباء (2
 نظيفة وقابلة للنفادج.  نظيفة ولا تنفدب.  ملوثة ولا تنفدأ. 
 ويساوي ...........ليار من الوحدة الأساسية جزء من الميطلق مسمى النانو على  (3
 (3-10)ج.  (6-10)ب.  (9-10)أ. 
 أحد البرامج التالية مجاني مفتوح المصدر ولا يدعم اللغة العربية (4
 PHOTOSHOPج.  PUBLISHERب.  SCRIIBUSأ. 
 من أكثر دول العالم استخداماً للطاقة الشمسية في توليد الكهرباء (5
 الصينج.  آيسلنداب.  ألمانياأ. 

 درجات ( 5)  :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) الثاني:السؤال 
    .تعتبر طاقة الرياح من الأمثلة على مصادر الطاقة المتجددة(  ) .21
 . اعتمد الإنسان القديم إحراق النفط لتبخير الماء المالح وإنتاج الملح قبل اكتشاف عملية تقطيره ( ) .22
 .كهربيةيمكن استخدام المرايا الشمسية لتحويل الطاقة الضوئية للشمس إلى طاقة  ( ) .23
 .يقتصر استخدام الملصقات على الأهداف السياسية فقط ( ) .24
 .يطلق مسمى الطاقة الخضراء على أشكال الطاقة المتجددة ( ) .25

 درجات ( 5)                الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 تستخدم العنفات الهوائية لتحويل طاقة ........... الحركية إلى طاقة كهربية. (21
 عند تغطية جزء من الخلية الشمسية فإن الطاقة الكهربية الناتجة تكون .......... (22
 تستخدم الفرامل للتحكم في سرعة العنفات الهوائية في حال حدوث ............. (23
 هو .............. الحث الكهرومغناطيسيعلى  بالاعتمادية ى كهربيحول الطاقة الحركية إل الذي جهازال (24
 ساهم العالم الفلسطيني منير نايفة بتطوير ..................... باستخدام تقنية النانو. (25

 درجات ( 5)                     :اكتب المصطلح الدال على العبارات التالية: رابعالسؤال ال
  .)                  ( جهاز واحد يستخدم لقياسات متعددة مثل فرق الجهد والتيار والمقاومة (16
 )                  ( الطاقة الناتجة عن استخدام التوربينات المائية في السدود. (17
 .)                  ( عنفات يكون محور دورانها موازياً لسطح الأرض وهي الأكثر شيوعاً  (18
 .ت كثيرةلا، تطوى عدة طويات بطرق فنية وتستخدم في مجاةبطاقة مطبوعة جذاب(           )         (19

  

 
  ِ راسِي    الأولاِخْتبِارُ نهِايةَِ الْفَصْلِ الد ِ

  ِ ف  ِ    التاسع لِلصَّ راسِي   م2022 -2021  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:    40  .................................................. الشُّ
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 .ضر لأمختزنة في باطن اة مرتفعة ذات منشأ طبيعي ر احر ب أحد مصادر الطاقة النظيفة)                  (  (20
  

 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب
 درجات ( 5)                           حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:السؤال الأول: ضع/ي دائرة 

 :.................( لبنة بث الرسالة موجودة في مجموعة أوامر 1
 القلمج.  الصوتب.  الأحداثأ. 
 :.................من استخدامات سكراتش  (2
 ()أ+بج.  إنشاء الرسوم المتحركة ب.  إنشاء الألعابأ. 
 :لغة تُكتب ضمن قواعد ومفردات يفهمها الإنسان والآلة.................  (3
 المبرمجج.    لغة البرمجةب.  البرنامجأ. 
 :..........لحساب زاوية الاستدارة الداخلية لشكل سباعي منتظم نستخدم القانون  (4
 360/7ج.  360/6ب.  360/5أ. 
 :.........لـ       تستخدم الأيقونة  (5
 اختيار مظهر من المكتبةج.  رفع مظهر من ملفب.  رسم مظهر جديد أ. 

 درجات ( 5)           :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:
   تظهر الأوامر البرمجية في سكراتش على شكل لبنات. ( ) .1
 في مجموعة أوامر الأحداث. توجد لبنة                  (  ) .2
  يمكن تغيير اسم الكائن في سكراتش بالنقر على علامة التعجب بجانب الكائن. ( ) .3
 ( لإدراج مربع نص في محرر الرسم ننقر على الأيقونة  ) .4
 لإضافة رسالة نختار من لبنة بث البند رسالة جديدة. ( ) .5
 درجات ( 5)                                مل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:السؤال الثالث: أك    

 (المنصة    -تكبير الكائن   -  مفتوح المصدر  - البرمجة -  البث )      
 التعديل عليه. المبرمجون يستطيع  .................البرنامج  (1
 تشبه المسرح، حيث تظهر حركة الكائنات عليها ..................... (2
 ....................تستخدم الأيقونة      لـ  (3
 .....................تتواصل الكائنات مع بعضها من خلال عملية  (4
 تتجمع فيها المقاطع البرمجية. .................... منطقة  (5

 درجات ( 5)                           : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   )       ( ننقر على الأيقونة كائن لمضاعفة (1
     )       ( تنبه الكائن حينما تصله رسالة مالبنة  (2
   )       ( علىننقر  آلة التصويركائن جديد من لإضافة  (3
   )       ( لبنة تغير لون القلم بمقدار محدد (4

  )       ( ننقر على الأيقونة ختيار خليية من ملفلا (5
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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 القرن الرابع الميلادي في:تم حفر أول بئر للنفط قبل  (1
 الدنماركج.  الصينب.  ألمانياأ. 
 لتحويل طاقة الرياح الحركية إلى طاقة كهربية نستخدم (2
 الخلايا الشمسيةج.  التوربيناتب.  العنفات الهوائيةأ. 
 تستخدم الفرامل للتحكم في سرعة العنفات في حال حدوث (3
 فياضاناتج.  عواصفب.  مد وجزرأ. 
 الخاص بتصميم المطويات لحزمة  PUBLISHERيتبع برنامج  (4
 أدوبيج.  البرامج الملحقةب.  أوفيسأ. 
 نختار بند  PUBLISHERلاختيار تصميم جاهز في برنامج  (5
 أبحاث موجزةج.  تنسيق المنشورب.  تنسيق خلييةأ. 

 درجات ( 5)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:
    .يعتبر الغاز من الأمثلة على مصادر الطاقة المتجددة(  ) .26
 . تزداد الطاقة الكهربية الناتجة عن الخلية الشمسية عند تغطية جزء منها ( ) .27
 .تسمى الييمتو (9-10جزء من المليار من الوحدة الأساسية وتساوي) ( ) .28
 .من الأسماء التي تطلق على الطاقة المتجددة اسم الطاقة المستدامة ( ) .29
 .ت كثيرةلا، تطوى عدة طويات بطرق فنية وتستخدم في مجاةبطاقة مطبوعة جذابالمطوية هي  ( ) .30

 درجات ( 5)                             الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 العلاقة بين قوة التيار المائي والطاقة الكهربية الناتجة عن التوربين علاقة........... (26
 لقياس فرق الجهد يتم توصيل الفولتميتر في الدارة على ........... مع الحمل. (27
 من أكثر دول العالم في توليد الكهرباء من الرياح حيث تولد أكثر من ثلث احتياجها منها دولة.......... (28
 تعتبر ............ من أكثر دول العالم استخداماً للطاقة الشمسية في توليد الكهرباء. (29
 تنقسم ............. الهوائية إلى قسمين عمودية وأفقية حسب محورها. (30

 درجات ( 5)                                     :اكتب المصطلح الدال على العبارات التالية: رابعالسؤال ال
 .( أحد أشكال الطاقة النظيفة والتي يمكن استثمارها لتوليد الكهرباء من خلال التوربينات              )   (21
  .)                ( صفحة مطبوعة من الورق يتم إلصاقها في مكان عام لإيصال رسالة لهدف ما (22
  .ة العربية)                ( برنامج تصميم ملصقات مجاني مفتوح المصدر ولا يدعم اللغ (23
 .الحث الكهرومغناطيسيعلى  بالاعتمادية ى كهربجهاز ميكانيكي يحول الطاقة الحركية إل)                (  (24
 .)                ( من أشهر الدول التي استخدمت الطاقة الجوفية في توليد الكهرباء (25

  

 
  ِ راسِي    الأولاِخْتبِارُ نهِايةَِ الْفَصْلِ الد ِ

  ِ ف  ِ    التاسع لِلصَّ راسِي   م2022 -2021  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:    40  .................................................. الشُّ
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 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب
 درجات ( 5)                           ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:السؤال الأول: 

 بيئة سكراتش بيئة .................:( 1
 أ+ب()ج.  مغلقة المصدرب.  مفتوحة المصدرأ. 
 : ................. تتجمع فيها المقاطع البرمجيةمنطقة  (2
 الكائناتج.  البرمجةب.    المنصةأ. 
 منتظم نستخدم القانون.................: سداسيلحساب زاوية الاستدارة الداخلية لشكل  (3
 360/6ج.  360/5ب.  360/4أ. 
 .................: لتغيير اسم الكائن ننقر عليه بزر الفأرة الأيمن ونختار أمر (4
 Deleteج.  Newب.  Infoأ. 
 :.............لـتستخدم الأيقونة        (5
 مضاعفة الكائنج.  تصغير كائنب.  حذف الكائنأ. 

 درجات ( 5)            :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:
  .توجد لبنات البث في مجموعة أوامر الصوت ( ) .1
 .من ملف ائنلرفع ك        تستخدم الأيقونة(  ) .2
  .يمكن تنزيل ملف صوتي من الانترنت ورفعه في برنامج سكراتش ( ) .3
  تستخدم لإزالة الخليية.    الأيقونة      (  ) .4
 محرر الرسم. الكائنات والمظاهر من خلالعلى تعديل ال يتم ( ) .5
 درجات ( 5)                                 السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:    

      ( mp3 - البث    - إـضافة نص  -  لغة البرمجة  - الكائنات) 
 لغة تُكتب ضمن قواعد ومفردات يفهمها الإنسان والآلة. ....................... (1
 .......................من أنواع الملفات الصوتية التي يمكن إدراجها في سكراتش  (2
 .المختلفة للأوامررسوم أو أشكال يمكن برمجتها وجعلها تتحرك وتستجيب  ....................... (3
 .......................لـ        نقر على الأيقونة ال يتم (4
 ................. تتواصل الكائنات مع بعضها من خلال عملية (5

 درجات ( 5)                             يناسبه في العمود )ب(:     : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   )       ( لبنة تغير حجم القلم بمقدار محدد (1
     )       ( ترسل رسائل للكائنات الأخرى  (2
   )       ( لاختيار كائن من المكتبة (3
   )       ( بمقدار محددلبنة تغير لون القلم  (4

  )       ( تلوين مساحة مغلقة (5

 خالص التمنيات بالنجاح والتفوق 


